
                            令和 2年１１月７日（土） 

 田野浦公民館普及啓発活動 アンケート結果  

参加者１５名  回答 1１名 （回収率 ７３％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （  ）  （4人）  （５人）  （１人）  （  ）  （1人） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（４人） ・配偶者と二人（４人） ・家族と同居（２人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （1０人） 

・いくらか分かり易かった（２人） 

・分かりにくかった   （  ） 

《理由》 

 ・在宅療養のDVDが分かり易かったです。 

 ・家で体操をしたいです。 

 ・自分の両親のことを思い出しました。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（２人）   ・いいえ（０人）  ・わからない（８人） 

《理由》 

 ・その時の状況に応じて考えたいです。 

 ・自分も在宅療養を希望するが、夫と息子では介護は期待できない。 

 ・入院はしたくない。我が家で最期まで暮らしたいです。 

 ・家族には迷惑をかけたくないので、話し合いが大事だと思った。 

 ・体が動かなくなる時に備えて、今から準備をしたいです。 

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・定期的にこのような話を聞きたいです。 

 ・もっと家で出来る体操を教えてほしい。 

 ・「とびうめ＠きたきゅう」はとても便利だと思うので登録したいです。 

 ・いつかは自分にも係ってくる問題なので良かったです。 


